IlinroroBKa 10
MACrHOCTUYHOI

KOHTPOJIbHA
podorTa




Buxounau zapnanua 1-7:

3uaiiaite noxigny ¢pyskuii: 1) y=7x3; 2) y =cosx — 5x.
V3

PO3B’sbKITh PIBHSHHA: Sin 2Xx = >
Jlano Bektopu d (—1;2;—4) i b (3;—1; =5). 3Hai'mi"ri:

1) Moaysb BeKTOpa d; 2) KOOpAMHATH BekTopa d — 2b;  3) ckanspuuii 100yTOK d * b.
Crnpocrith Bupa3: ctg (3?" - a) - cos (m + a).

CKJIaiTh PiBHSHHS JOTHYHOI 10 rpadika ¢pyHkuii f(x) = Vx + 1 B Touwi x, = 3.

3 BepunHu A kBaapara ABCD nposeaeHO neprneHaukysip AP 10 1IoIUHU KBajgpara.
3Hali1iTh IOy KBajpara, sikio PD = 8 cm, PC = 10 cwm.

. w A6 .
Jano: sina = 0,6 1 S<a<m. 3HalaiTh COSa Ta tga.
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